
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.033 (um mil e trinta e 

três), aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro) as 18:00hrs no Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier de 

Morais. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José 

Daciso Maia de Sousa. Estiveram presentes 8 (oito) vereadores, faltando o vereador 

Hermenegildo de Souza. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da sessão anterior, 

a mesma foi posta em votação e aprovada. Seguindo foi apresentada a Pauta da 39º 

Sessão Ordinária de 2024: 1. Requerimento N.º 070/2024 de autoria do vereador 

Cleusivan Paulo, que vem justificar sua ausência da Sessão Ordinária do dia 19 de 

novembro do corrente ano; 2. Requerimento N.º 071/2024 de autoria da vereadora 

Edneuda Figueredo, que vem justificar sua ausência da Sessão Ordinária do dia 19 

de novembro do corrente ano; No pequeno expediente, o vereador Cícero Romão 

relata cobranças das pessoas da zona rural relacionadas ao carro pipa de 

abastecimento de água e diz que sua resposta aos que cobraram alguma informação 

foi que, todos os pedidos feitos pelo executivo foram atendidos pelos vereadores. A 

vereadora Edneuda Figueredo, se associa as palavras do vereador Cícero Romão 

com relação a cobranças da população por água e solicita a liderança da gestora 

que na próxima sessão possa trazer alguma informação do motivo da paralização 

do abastecimento de água. O vereador Djalma Paiva aproveitou o momento para 

dizer que questionou um servidor da prefeitura quanto ao carro pipa, e o respondeu 

que o motor que puxa a água teve problema, mas isso já a quase 10 dias, tempo 

esse que podia já ter sido resolvido. O vereador diz que após seu pronunciamento 

quanto as suplementações houve desinteresse e falta de respeito por parte da 

Prefeita e seus assessores, onde os serviços essenciais foram reduzidos e são 

prestados de péssima qualidade à população. Por fim, diz que a gestora irá entregar 

a Prefeitura de forma vergonhosa. Na ordem do dia, o vereador Cleusivan Paulo 

tratou de defender seu requerimento nº 070/2024 justificando ter faltado a sessão do 

dia 19 de novembro por estar em viagem a Brasília, participando do Seminário de 

Gestores junto a CNM. Bem como, esteve presente no Gabinete da Senadora 

Augusta Brito e no Escritório do Deputado Dr. Jaziel Pereira. Em seguida, a 

vereadora Edneuda Figueredo defende seu requerimento nº 071/2024 onde justifica 

ter faltado a sessão do dia 19 de novembro por ter compromisso agendado 

anteriormente que coincidiu com a data da sessão que foi antecipada devido ao 

feriado. Em votação, os requerimentos nº 070/2024 e nº 071/2024 foram aprovados 

por unanimidade dos vereadores presentes. Não houve nenhum vereador inscrito no 

grande expediente. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão 

e eu, José Daciso Maia de Sousa, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de 

lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


